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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Je me suis trompée, trop court 9/17/2022 4:55 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2022

12 / 18
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Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 20

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 20

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Bien écouter les parents 9/17/2022 4:55 PM

2 Savoir dépister les urgences dans les différents matières revus dans le séminaire, suivi des
enfants qui avaient présenté une anomalie à l examen clinique

9/17/2022 4:53 PM

3 Dermatologie isot plus tot.et changement ophtalmo 9/17/2022 4:49 PM

4 Beaucoup trop de messages retenus pour les écrites dans un petit cadre 9/17/2022 4:46 PM

5 Ecg si malaises
Urgences ophtalmo revue et dépistage obligatoire 3 ans sans FR
Attention
aux cancers pédiatriques dans les dlr osseuse
Pas de corticoïdes faibles doses dans la
dermatite atopique

9/17/2022 4:46 PM

6 Acné meilleure prise en charge Bons rappels dans les autres cas 9/17/2022 4:43 PM

7 Beaucoup d apport et éclairage en orthopédie Le fait d avoir des experts libéraux à Beaucoup
contribué car des professionnels qui savent les difficultés de la pediatrie de ville
Cette
formation interactive m a beaucoup nourri. Merci

9/17/2022 4:23 PM

8 Se former régulier pour être à jour 9/17/2022 2:32 PM

9 Faire des formations régulièrement 9/17/2022 2:31 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 RAS 9/17/2022 4:55 PM

2 La formation sous forme step est meilleure et plus enrichissante 9/17/2022 4:23 PM

3 Rien à dire. Tout est parfait 9/17/2022 2:31 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Non 9/17/2022 4:55 PM

2 ORL 9/17/2022 4:53 PM

3 Approfondir chaque thème 9/17/2022 4:46 PM

4 Allergologie
Gastroenterologie 9/17/2022 4:23 PM

5 Troubles des apprentissages 9/17/2022 2:32 PM

6 Oui endocrino, traumato, neuro pour TND, dys.... 9/17/2022 2:31 PM




